النصره؛ از تخریب مساجد تا نبش قبر صحابی پیغمبر(صلی الله علیه وآله وسلم)
النصره شاخه ای ازˈالقاعده عراقˈ به شمار می رود و از اواسط سال 2012به طور خاص در سوریه فعال شده است.
چندی پیش، گروه القاعده عراق، اتحاد و ارتباط سازمانی خود با گروه النصره در سوریه را تایید کرد.
هفته نامه المنار فاش كرد كه برخي گزارشها حكايت از آن دارد كه عربستان سعودي حامي مالي اصلي گروهك تروريستي جبهه النصره در سوريه است. 
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به گزارش خبرگزاري فارس، هفته نامه المنار چاپ فلسطين براساس گزارش هاي كسب كرده از منابع ويژه تاييد كرد: اين دستگاه اطلاعاتي عربستان به رياست بندر بن سلطان است كه از جبهه النصره حمايت و پيشتيباني مالي مي كند؛ جبهه اي كه جنايات پليدي عليه ملت سوريه با قتل، كشتار و انفجار مرتكب مي شود.
اين گزارش ها كه المنار بخش هايي از آن را به زودي منتشر خواهد كرد، روند شكل گيري و تماس جبهه النصره را تشريح مي كند و مي گويد: اكثر رهبران جنايتكاري كه اقدامات تروريستي جبهه النصره را هدايت مي كنند، در زندانهاي عربستان به سر مي برده اند كه آزاد شده و از طريق تركيه و ديگر كشورها براي خونريزي در سوريه در راستاي تامين منافع دسيسه چينان عليه ملت و دولت سوريه به اين كشور اعزام شده اند.
در اين گزارش ها آمده است:افسران سازمان اطلاعاتي عربستان از طريق يك اتاق عمليات ويژه مستقر در يكي از كشورهاي همجوار سوريه با اين گروهك تروريستي در ارتباط هستند و كمك هاي لجستيك و مالي به اعضاي آن كمك مي كنند.
اين گزارشها مي افزايد:عمليات هاي تروريستي با هدايت افسران اطلاعاتي عربستان صورت مي گيرد كه بر جنايت هاي جبهه تروريستي النصره اشراف دارند و 
برخي از مستشاران اسرائيلي و آمريكايي با اين دستگاه اطلاعاتي به رياست بندر بن سلطان همكاري دارند؛فردي كه با بخش هاي امنيتي و اطلاعاتي در واشنگتن
و تل آويو در ارتباط است.1
چرا رژیم صهیونیستی گروهک النصره را تهدید نمی‌داند؟
حمایت رژیم صهیونیستی از عناصر مسلح و گروه های تروریستی در سوریه جهت براندازی نظام این کشور، ماهیت این گروه ها و به ویژه گروهک "جبهه النصره" را كه تاكنون حتي يك گلوله به سوی صهیونیست ها شليك نكرده اند، بر ملا مي كند. 
"محمد محمود" نويسنده و تحليل گر سياسي سوري روز پنجشنبه در گفت و گو با شبكه خبري العالم، اظهار داشت: اقدامات جبهه النصره هم در عراق و هم در سوريه، در جهت منافع رژيم صهيونيستي بوده است، در واقع سقوط نظام سوري، روياي دور سران اسرائيلي است كه هيچ گاه تعبير نخواهد شد.
وي در خصوص حرف و حديث هايي كه در رابطه با مخالفت با جبهه النصره از سوي معاذ الخطيب رييس ائتلاف "ملي" معارضين سوري و رژیم صهیونیستی و همچنين تاييد اين جبهه از سوي القاعده مطرح مي شود، گفت: اين گونه موضع گيري ها با هدف مشغول كردن افكار عمومي مطرح می شود؛ اين در حالي است كه مردم و نظام سوريه از همان ابتدا اعلام كردند كه طرف مقابل آن ها القاعده است.
محمود محمد تأکید کرد:گروهک تروريستي جبهه النصره ساخته و پرداخته آمريكا است و مخالفان نظام سوريه نیز با آن ها همراه شدند و شعارهايي دروغين در حمايت از آزادي ملت سوريه سر دادند اما اعمال و رفتار اين گروهك، سرشت واقعي آن ها را آشکار كرد و نقاب از چهره آنان برانداخت؛ تا جايي كه خود غرب هم از گسترش فعاليت اين گروهك به كشورهاي ديگر و كشورهايي كه با آن ها هم پيمان هستند، بيمناك شدند.
این نويسنده و تحليل گر سياسي سوري تصريح كرد؛ از سوي ديگر غرب از اين مي ترسد كه ناامني حاصل از فعاليت هاي تروريستي اين گروهك، به منافع كشورهاي غربي نيز ضربه بزند.
وي افزود: القاعده ماموريت خود را انجام داد، اما اكنون اين غرب است كه به دنبال شانه خالي كردن از مسئوليت خود در قبال جنایتهای اين گروهك است. در واقع اين گروهك با پشتيباني تسليحاتي و مالي كشورهاي غربي و برخي كشورهاي منطقه توانست سر پا بايستد و اين جنايت ها را مرتكب شود.
محمود محمد اظهار داشت: اختلاف منافع برخي كشورها مانند عربستان و قطر و مواضع ضد و نقيضي كه از سوي برخي جريان هاي سياسي و شوراي استانبول  مشاهده شد، نشان از نااميدي و تناقض ميان طرف هايي دارد كه عليه سوريه توطئه كردند.
محمود محمد تاكيد كرد كه جنايت هاي القاعده و گروهک جبهه النصره در حق مردم سوريه، غرب را از انتقال تروريسم بيمناك كرد و اين مساله اي بود كه نظام سوريه از همان ابتدا درباره آن هشدار داده بود و كشورهاي غربي ديرهنگام به اين فكر افتادند.

دام جنسی صهیونیست‌ها برای پیوستن به جبهه النصره 
جبهه تروریستی النصره به واشنگتن، عربستان، قطر و ترکیه محدود نمی‌شود و رژیم صهیونیستی و سازمان‌های جاسوسی‌اش نيز نقش مهمی در این زمینه ایفا می‌کنند. 

جبهه النصره از مهم‌ترین گروهای ضد نظام بشار اسد به شمار آمده که با حمایت های تسلیحاتی آمریکا، غرب و متحدان منطقه ای خود توانسته فجایع بزرگی در این کشور رقم بزند. از این رو "مشرق" با انتشار سلسله گزارش‌هایی به نحوه شکل‌گیری و دوام این گروه در منطقه و از جمله سوریه پرداخته است. 
واشنگتن، عامل اصلی افراط‌گرایی، و زندان‌های مخفی آن و مساجد عربستان سعودی مأمن افراطیون بوده است. جمع‌آوری عناصر افراطی البته تنها به واشنگتن، عربستان، قطر و ترکیه محدود نمی‌شود و باید گفت این رژیم صهیونیستی است که عناصر افراطی را پرورش داده، فرماندهان آنها را تعیین نموده و تصاویر عملیات گروه القاعده را در عراق، چچن و افغانستان منتشر نموده است.
این رژیم به منظور تثبیت دولت یهودی اسرائیل و درگیر ساختن اعراب با یکدیگر، بیشترین استفاده را در ایجاد افراط گرایی در منطقه و سوق دادن اقلیت ها به سمت استقلال خواهی داشته است.
ماجرای دستگیری"ن"، مزدور این رژیم در لبنان که عامل شهادت برادرش شد یکی از مهمترین شواهد نقش رژیم صهیونیستی در تأسیس «جبهه النصره» و گروه‌های افراطی بوده است.
اعترافات این شخص و دیگر عناصر جبهه النصره نشان می‌دهد که عناصری که مستقیماً با موساد در ارتباط هستند به طور مخفیانه اقدام به شناسایی افراد متدین می‌نمایند. این افراد با مشاهده فیلم‌‌های عملیات گروه القاعده بخصوص در عراق و تقویت حس تنفر نسبت به مسیحیان و شیعیان و دیگر اقلیت‌ها به خدمت موساد در می‌آیند و اعضا و فرماندهان جبهه النصره می‌شوند.
در صورتی که مشخص شود این فرد به طور کورکورانه به جبهه النصره وارد نمی‌شود، عوامل موساد با به دام انداختن وی در تله مسائل غیر اخلاقی به هدف خود دست می‌یابند. داستان مزدوری"ن" که در سایت شاخه نظامی گردان‌های جهاد اسلامی و دیگر سایت‌های فلسطینی منتشر شد، به خوبی نشان می‌دهد که موساد به طور مستقیم در فراهم آوردن نیرو برای جبهه النصره مشارکت داشته است، چرا که این مزدور می گوید فیلم‌های غیر اخلاقی باعث شد برادرم را ترور کنم. 
این فرد می‌گوید: مسئول من مدام فیلم عملیات‌های گروه القاعده در عراق، چچن و افغانستان را به من نشان می‌داد. اینها همان فیلم هایی است که جبهه النصره با استفاده از آن به جذب نیرو برای انجام فعالیت تروریستی در سوریه اقدام می‌نمود و در مساجد عربستان و قطر پخش می‌شد و جریان سلفی اردن برای تغذیه این جبهه از آنها استفاده می‌نمود.
لیدر این فرد نتوانست وی را بفریبد تا کورکورانه در خدمت فرماندهان جبهه النصره درآید، چرا که این فرد از خانواده مقاومت بود و تنها رژیم صهیونیستی را دشمن خود می‌دانست، از همین رو موساد سعی نمود به جای استفاده از فیلم‌های مذکور، از فیلم‌های غیر اخلاقی برای جذب وی به عنوان جاسوس استفاده نماید. 
لیدر وی با معرفی یک فاحشه که برای موساد کار می‌کرد و ادعای اینکه خواهر اوست که با شوهرش اختلاف دارد، توانست او را بفریبد به این معنا که از وی خواست از این زن محافظت کند و با خوراندن یک معجون تحریک کننده میل جنسی به او، هر دو را با هم تنها گذاشت. با این اقدام،"ن" به طور علنی و بدون هیچ هزینه‌ای به خدمت موساد درآمد. موساد او را تهدید نمود که در صورت عدم همکاری فیلم مستهجن وی پخش می‌شود و کارش به جایی رسید که با نصب وسیله ردیاب بر روی خودروی برادرش که از نیروهای مقاومت بود و در اندیشه به اسارت بردن سربازان صهیونیست‌ها بود، زمینه شناسایی و انهدام خودرو وی توسط موشک‌های این رژیم را فراهم آورد.
پیگیری‌ها حاکی از آن است که موساد فعالانه در پی ایجاد جبهه النصره بوده است و مواردی چون قضیه این مزدور به کرات و به اشکال مختلف به وقوع پیوسته است. به این معنا که موساد عده‌ای را به کمک فیلم‌های عملیات طالبان فریفته و به خدمت فرماندهان جبهه النصره در آورده است. در این میان افرادی که با این روش جذب نشده‌اند با فیلم‌های غیراخلاقی فریفته‌شده و به جاسوسان این رژیم و فرماندهان جبهه مذکور تبدیل شده‌اند.
در این باره باید به "رائد گوری" 27 ساله اشاره کرد. وی که عامل نصب پرچم رژیم صهیونیستی در حمص می‌باشد از همان آغاز حوادث به عنوان فرمانده تروریست‌ها در"بابا عمرو" انتخاب شد. منابع حاکی از آن است که وی هنوز در حمص متواری است و نیروهای امنیتی سوریه خواهان به اسارت گرفتن وی هستند. رفتار وی نشان می‌دهد که از افرادی می‌باشد که در تله شهوت گرفتار آمده است. اطلاعاتی که جهینه نیوز در حمص بدان دست یافته، حاکی از آن است که گوری به هنگام سیطره بر بابا عمرو، هر شب را حداقل با چهار زن سپری می‌کرده است. گفته می شود وی با ربودن زنی از شوهرش و طلاق وی، او را به زنی گرفته و پس از یک هفته طلاق داده است.
جوانی دیگر به نام "محمد ادریس" مفتی جبهه النصره و صاحب فتوای مشهور«هر سرباز و افسر ارتش سوریه که به اسارت گرفته می‌شود باید بدنش به شش قطعه تقسیم شود.» نیز به حب شهوت معروف است و منابع از آن حکایت دارد که موساد پس از آنکه نتوانست وی را با فیلم‌های عملیات طالبان بفریبد، از فیلم‌های غیر اخلاقی استفاده نمود. این شخص در پی عملیات پاکسازی ارتش سوریه زخمی شد و نیروهای امنیتی سوریه با هدف دستیابی به اطلاعاتش سعی کردند وی را از مرگ نجات دهند، ولی موفق نشدند.
تحقیقات نشان می دهد که داستان "ن" برای بسیاری از افراد دیگر اتفاق افتاده است. به این معنا که یکی از مأموران موساد آنها را به عضویت جبهه النصره و دیگر گروه‌های مسلح که بعداً به این جبهه پیوستند، درآورده و در نهایت خودش از سوریه گریخت. در بخش‌های دیگر بیشتر درباره چگونگی جذب این نیروها سخن خواهیم گفت و روشن خواهد شد که چگونه عملیات ارتش آزاد به پیروزی جبهه النصره منجر شد و خود این ارتش ناشناخته و مخفی باقی ماند؟
چرا اکثر فرماندهان جبهه النصره اردنی هستند؟ 
کسی نمی‌داند نام اصلی"ابو محمد الجولاني"سرکرده"جبهه النصره لأهل الشام"چیست ولی"ايمن الظواهری" رئيس شبکه القاعده بنا به خواسته آمریکا اصرار داشته که فرماندهان این گروه اردنی باشند. 

به گزارش موعود به نقل از اسلام تایمز، جبهه النصره از مهمترین گروهای ضد نظام بشار اسد به شمار آمده که با حمایت های تسلیحاتی آمریکا، غرب و متحدان منطقه ای خود توانسته فجایع بزرگی در این کشور رقم بزند. از این رو "مشرق" با انتشار سلسله گزارش هایی به نحوه شکل گیری و دوام این گروه در منطقه و از جمله سوریه پرداخته است.
یک منبع آگاه مي گويد به اسامه بن لادن لقب شیخ داده و الظواهری را مزدور آمریکا معرفی کرده است. این منبع با اشاره به اینکه بن لادن قبل از گرفتار آمدن در دام نیرنگ الظواهری واقعاً درصدد تجهیز لشکر آزادی قدس بوده است؛ می‌افزاید: بن لادن مطالعاتی را در خصوص چگونگی ایجاد دولتی اسلامی انجام داد. امری که بعد از خروج شوروی از افغانستان دغدغه اصلی وی به شمار می‌رفت. او می‌دانست که نظم حاکم بر کشورهای حوزه خلیج فارس نشأت گرفته از نظم حاکم در دوران قرون وسطی بوده و عامل ایجاد آن استعمار اروپاست. این منبع با بیان اینکه این مسئله در تاریخ اسلام بی‌مانند بوده و هیچ ارتباطی با دین ندارد به این نکته اشاره می کند که نیرنگ اخوان المسلمین همه چیز از جمله گروه القاعده را از بین برد. در بخش سوم به این بحث پرداخته شد.
منبع مذکور در خصوص جبهه النصره می‌گوید: الزرقاوی، ابوقعقاع را مأمور کرد تا در سوریه گروهی را به نام جند الشام تشکیل دهد. این گروه بعد از ترور "رفیق حریری" اعلام موجودیت کرد و حمله به سوریه را آغاز نمود. در پی شکست تجاوز به لبنان، سوری‌ها بیشتر به ماهیت این گروه پی بردند و سرکرده ‌آنها کشته شد. با از بین رفتن ابو قعقاع، کسانی که فکر می‌کردند این گروه به خط پایان خود رسیده است، ابومحمد جولانی اردنی را مأمور نمودند تا عناصر باقیمانده که توسط اطلاعات سوریه شناسایی نشده بود را ساماندهی کرده و در گروه دیگری به نام جبهه النصره وارد سازند.
این منبع در پاسخ به اینکه آیا "ابو محمد الجولانی" سرکرده گروهک تروریستي جبهه النصره از کسانی نیست که از جولان رانده شده، می‌گوید: اگر می‌بود باید می‌گفت: جولان را آزاد خواهیم کرد و آوارگان را باز خواهیم گرداند، اما جبهه النصره اعلام کرده که جولان را آزاد نخواهد کرد چرا که ساکنان آن کافر هستند. این در حالی است که اغلب ساکنان جولان موحد به شمار می‌روند.
اين منبع درباره هویت ابو محمد الجولانی می‌گوید: کسی نمی‌داند نام اصلی او چیست ولی الظواهری بنا به خواسته آمریکايی ها اصرار داشت فرماندهان این گروه اردنی باشند و هیچ سوری نباید به این مقام دست یابد. دلیل وی این بود که اگر یک سوری از این گروه فرار کند اسرار مهمی را در اختیار اطلاعات سوریه قرار خواهد داد، حال آنکه اگر یک اردنی فرار نماید، این شخص توسط اطلاعات اردن که با آمریکايی ها همکاری می کند بازگردانده می‌شود. این منبع معتقد است فرماندهان جبهه النصره اردنی هستند و تلاش افسر اطلاعاتی اردن تنها انتقام از کسانی است القاعده را از بین بردند.
النصره؛ آلت دست واشنگتن برای اهداف تروریستی 
يك سیاستمدار سوری مخالف دولت، تروریست های موسوم به «جبهه النصره» را ابزار آمريكا براي اجرای ماموريت هاي پليد تروریستی واشنگتن در سوریه و برهم زدن فضای سیاسی این کشور دانست. 

به گزارش موعود "علاء عرفات"دبيركل"حزب مردمي الاراده"(مخالف)درگفتگو با شبكه خبري العالم، ماموريت جبهه النصره را برهم زدن فضاي سیاسی سوريه از طریق فعالیت های تروریستی دانست و گفت: آمریکا جبهه النصره را برای برهم زدن اوضاع سوریه در مرحله ورود به گفتگوهای سیاسی، پدید آورد تا بتواند از این ابزار به عنوان دستی پنهان برای اجرای برنامه هایش در سوریه استفاده کند، بی آن که مسئولیت این جنایات را بپذیرد.
عرفات سیاست آمریکا در سوریه را «نبردی طولانی» توصیف کرد و افزود: النصره با تمام قوا برای تحقق اهداف آمريكا تلاش مي كند و به هيچ وجه هیچ راهكار سياسي را نخواهد پذيرفت.
دبيركل "حزب مردمي الاراده" با اشاره به وابستگی النصره به سازمان تروریستی القاعده، تصريح كرد: جبهه النصره عامل برهم زننده اوضاع در سوریه است، اما همه افراد مسلح حاضر در این کشور عضو النصره والقاعده نيستند.
این مخالف نظام سوریه هشدار داد: این تفکر که همه گروه های مسلح در سوريه را جبهه النصره والقاعده تشكيل مي دهند، باعث خواهد شد مسیر ورود برخی از مخالفان مسلح به فرآیند مذاکرات بسته شود.
علاء عرفات افراد مسلح در سوريه را به4 گروه، شامل جبهه النصره و گروههاي تكفيري مشابه آن، افراد مسلح شورشي، افراد مسلح با تابعیت های خارجی و جنایتکاران و دزدان مسلح دانست و گفت: با برخي از طرف ها مثل جبهه النصره، تكفيري ها و دزدان و جنایتکاران نمي توان وارد تعامل مسالمت آميز شد، اما     می توان برخی از گروه هاي مسلح را وارد روند گفتگوها کرد؛ از این رو جبهه النصره و آمريكايي ها تلاش می کنند برای بستن باب مذاکرات، همه افراد مسلح را عضو جبهه النصره معرفی کنند.
وي تصريح كرد: مخالفان داخلی در سوریه به هيچ وجه با جبهه النصره يا آمريكا ارتباطی ندارند و در برابر تلاش های غرب برای تغییر جهت دادن به بحران سوریه تلاش می کنند.
"جبهه النصره" در محاصره ارتش سوریه 
عناصر گروهک تروریستی "جبهه النصره" که با حمایت غرب و هم پیمانان منطقه‌ای آن به ویژه عربستان، قطر و ترکیه به هدف براندازی نظام سوریه وارد این کشور شده‌اند، اکنون به دلیل تحمل ضربه‌های سنگین در مناطق مختلف تحت محاصره قرار گرفته و به دنبال راهکاری برای خروج از باتلاق سوریه هستند. 

به گزارش موعود به نقل از العالم، "حسین الدیرانی" نویسنده و پژوهشگر عرب در مطلبی نوشت: پس از شکست های مفتضحانه و پی در پی گروهک تروریستی جبهه النصره، حامیان امنیت و ثبات سوریه خواستار سرکوب گروه‌‌های مسلح وابسته به این گروهک شده و اعلام کردند که "النصره" غده‌ای سرطانی است که باید فوراً آن را ریشه کن کرد .
الدیرانی خاطرنشان کرد: عاملان بحران سوریه تصور می‌کردند تروریست‌هایی که برای کشتار فجیع شهروندان و نظامیان سوری با هدف نابودن کردن سوریه به عنوان یکی از محورهای مقاومت به این کشور ارسال می شوند‌، قابل کنترل هستند و می توانند از این تروریست‌ها برای تأمین منافع خود استفاده کنند و پس از پایان تاریخ مصرفشان آنها را دور بیندازند؛ ولی این تروریست‌ها اکنون در حال تهدید منافع آمریکا و متحدانشان هستند.
ده‌ها هزار تروریست از کشورهای مختلف جهان به بهانه "جهاد" و "وارد شدن به بهشت" عازم سوریه شدند ولی اکنون کنترل اوضاع از دست حامیان تروریست‌ها خارج شده و حامیان تروریست‌ها با مشکل"انبوه تروریست‌های فعال در سوریه"مواجه شدند .الدیرانی به پیروزی های ارتش سوریه در برهه اخیر اشاره کرد و گفت: آه و ناله جبهه النصره و حامیان مالی این گروهک تروریستی پس از متحمل شدن ضربات سنگین در همه مناطق ازجمله ریف دمشق ، حمص ، حلب ، ادلب و حومه ادلب به آسمان بلند شده است. 
اجساد اعضای این گروهک تروریستی در هر منطقه‌ای دیده می‌شود به نحوی که همه این اجساد به علت کثرت قابل شمارش ، جمع آوری و تشخیص هویت نیستند. جبهه النصره هم اکنون تحت محاصره است و از اعضای خود در لبنان می خواهد که اقدامی برای خارج کردن این گروه از باتلاق سوریه صورت دهند. عناصر این گروهک برای درخواست کمک از اعضایش در لبنان چند موشک به سوی شمال این کشور شلیک کرد، که این حمله موشکی منجر به کشته و زخمی شدن چند شهروند لبنانی در منطقه الهرمل شد . 
ساکنین منطقه الهرمل احساس می کنند که دولت و ارتش لبنان قادر به حمایت از مناطق سکونت آنها در برابر اقدامات تروریستی جبهه النصره نیست؛ به همین دلیل مصمم هستند از این گروهک در آینده نزدیک انتقام بگیرند.الدیرانی تأکید کرد: گروهک جبهه النصره برای کاستن از شدت ضرباتی که در سوریه متحمل می‌شود، عامل خود در صیدا یعنی "احمد الاسیر"می خواهد که امنیت این منطقه و حومه آن را به هم بزند، و اگر می تواند فتنه‌ای مذهبی ایجاد کند.2
از تخریب ده‌ها مسجد تا نبش قبر«حجر بن عدی» توسط تکفیری‌ها 
به گزارش گروه بین‌الملل خبرگزاری تسنیم، منابع خبری روز پنج‌شنبه گذشته درحالی خبر نبش قبر «حجر بن عدی»، صحابه حضرت علی(علیه السلام)توسط افراد مسلح را منتشر کردند که این اولین جنایت گروه‌های تروریستی فعال در سوریه چه عناصر جهادی تکفیری وابسته به «جبهه النصره» و چه عناصر تروریستی «گروه ارتش آزاد سوریه» نبود که در این کشور دست به آن می‌زنند.
نگاهی به بیش از 25 ماه بحران سوریه نشان می‌دهد که این عناصر جنایتکار تاکنون ده‌ها مسجد را در مناطق و شهرهای مختلف سوریه منهدم کردند که «خانه‌های خدا» به شمار می‌آید، چه رسد به بارگاه و مزار صحابه پیامبر(صلی الله علیه وآله وسلم)و اهل بیت علیهم السلام.

نمونه‌ای از حمله به مساجد و تخریب آنها در سوریه:
حمله به مسجد «الایمان» شهر دمشق
حمله به مسجد «الایمان» در منطقه «المزرعه» شهر دمشق که در جریان آن یک انتحاری وابسته به گروه‌های تروریستی اقدام به منفجر کردن کمربند انفجاری خود کرد، 49 نمازگزار را به همراه علامه «محمد سعید رمضان البوطی»، رئیس اتحادیه علمای بلاد شام و نوه‌اش به شهادت رساند و 83 نمازگزار دیگر را زخمی و خسارات مادی بسیاری به این مسجد وارد کرد.
حمله خمپاره‌ای به مسجد «ضرار»
افراد مسلح با حمله خمپاره‌ای به منطقه «باب شرقی» یکی از مناطق تاریخی و باستانی دمشق مسجد «ضرار» را هدف قرار داده و بخش‌های قابل ملاحظه‌ای از این مسجد را تخریب کردند.

حمله به بارگاه «حضرت سکینه»(سلام الله علیها) دخت امام حسین(علیه السلام)
منطقه «داریا» از توابع ریف دمشق، در جنوب سوریه است. این درحالی است که مسجد و بارگاه مطهر «حضرت سکینه»، دخت امام حسین(علیه السلام)در این منطقه قرار دارد که بارها مورد حمله افراد مسلح قرار گرفت و این افراد تلاش داشتند، این بارگاه را مورد تعرض قرار دهند که با مقابله نیروهای ارتش سوریه مواجه شدند. مسجد و بارگاه مطهر «حضرت سکینه» چندین بار مورد حمله خمپاره‌ای گروه‌های تروریستی قرار گرفت و خسارات مادی بسیاری به آن وارد شد.
حمله به مسجد «اموی» و مزار «حضرت زکریا»(علیه السلام)
در حلب واقع در شمال سوریه مسجد جامع «الاموی»، بزرگترین مسجد این شهر که از جمله مساجد تاریخی کشور سوریه به شمار می‌آید، بارها مورد تعرض و عملیات سرقت، غارت و تخریب از سوی افراد مسلح قرار می‌گیرد. افراد مسلح درحمله خمپاره‌‌ای بخش جنوبی دیوار مسجد اموی را تخریب کردند.
آنها همچنین به بارگاه «حضرت زکریا»(علیه السلام)از پیامبران الهی که در این مسجد قرار دارد، نیز تعرض کرده و پس از تخریب بخش‌هایی از آن، این بارگاه را به آتش کشیدند.
حمله به مسجد «الحسن» و بریدن سر امام جماعت آن
افراد مسلح با حمله به مسجد «الحسن» در منطقه «الشیخ مقصود» حلب و تصرف آن، شیخ «حسن یوسف سیف الدین»، امام جماعت این مسجد را پس از شکنجه سر بردیدند و سر او را از بالای مناره آن آویزان کردند. تنها اتهام شیخ «حسن یوسف سیف الدین» هواداری از نظام سوریه بود.
حمله به مسجد «خالد بن الولید»
مسجد «خالد بن الولید» در شهر حمص از  مساجد تاریخی کشور سوریه به شمار می‌آید که این مسجد نیز از تعرض و تخریب گروه‌های تروریستی در امان نماند
و این گروه‌ها پس از تصرف این مسجد تاریخی آن را به مقر عملیات‌های تروریستی خود تبدیل کردند.
تخریب مناره مسجد جامع تاریخی «العمری»
در شهر درعا نیز افراد مسلح با حمله به مسجد جامع «العمری» مناره آن را به طور کامل تخریب کردند. مسجد العمری دارای ارزش تاریخی و باستانی و از جمله قدیمی‌ترین مساجد جهان اسلام به شمار می‌آید.
حمله به مزار «عمار بن یاسر»
همچنین مزار «عمار بن یاسر» از صحابه پیامبر(صلی الله علیه وآله وسلم)و امام علی(علیه السلام)نیز از جمله اماکنی است که مورد حمله گروه‌های جهادی تکفیری جبهة النصرة قرار می‌گیرد این عناصر تکفیری تلاش می‌کنند، با تصرف این مزار، اشیا و اسباب موجود در آن غارت و تخریب و آنجا را به مرکز عملیات‌های تروریستی خود تبدیل کنند. افزون بر اینکه این عناصر تکفیری تهدید کردند که این مزار را منفجر می‌کنند.
همانگونه که مشاهده می‌شود، چنین جنایاتی، اولین بار نیست که از سوی عناصر مسلح چه عناصر وابسته به گروه ارتش آزاد و جهادی تکفیر جبهه النصره صورت می‌گیرد و به نظر می‌رسد که جدیدترین آنها نقش قبر «حجر بن عدی الکندی»، یکی از اصحاب خاص حضرت امام علی(علیه السلام)بود.
بارگاه «حجر بن عدی الکندی» یکی از قبور معروف نزد شیعیان در منطقه «عدرا البلد» در حومه شهر دمشق است و گروه‌ جهادی‌های تکفیری «جبهه النصره» که شاخه سازمان تروریستی القاعده در سوریه به شمار می‌آید، این گروه با صدور بیانیه‌ای در فیس بوک مسئولیت حمله به این بارگاه را برعهده گرفت.
جبهه النصره در این بیانیه منتشره خود مدعی شده است که پیکر «حجر بن عدی» را جای دیگر بر اساس اصول شرعی به خاک بسپارند، چراکه پیش از این، ایشان بر خلاف اصول شریعت دفن شده بود.
این اقدام شنیع، ساعاتی پیش از سخنرانی اخیر «سید حسن نصرالله»، دبیرکل حزب الله لبنان درباره هشدار به گروه‌های جهادی تکفیری فعال در سوریه صورت گرفت.
دبیرکل حزب‌الله لبنان در سخنرانی اخیر خود با هشدار درباره هرگونه تعرض به اماکن مقدس مسلمانان در سوریه از سوی گروه‌های جهادی تکفیری به حرم«حضرت زینب»(سلام الله علیها) اشاره کرده و گفته بود که برخی از گروه‌های مسلح بیش از چند صدمتر با حرم حضرت زینب(سلام الله علیها) فاصله ندارند و این موضوع از حساسیت بسیار زیادی برخوردار است، چون این گروه‌ها تهدید کرده‌اند، در صورت تسلط بر حرم آن را نابود خواهند کرد و این اقدام عواقب خطرناکی را به دنبال خواهد داشت.3
انتقام مختار از ویرانگر خانه «حجر بن عَدی» 

وقتی حجر بن عَدی و یارانش به «مَرجُ العذراء» در نزدکی شام رسیدند، او که خود فاتح آن سرزمین بود، گفت: من اولین مسلمانی بودم که در این منطقه تکبیر گفتم و خدا را یاد کردم، اینک دست‌بسته و اسیر مرا به این جا آورده‌اند! 

 فارس نوشت:  وهابیت کوردل که همواره ادعای دروغین خود مبنی بر بی‌احترامی تشیع به صحابی پیامبر اعظم(صلی الله علیه وآله وسلم)را در بوق و کرنا می‌کند، در اقدامی ننگین‌ و با نبش قبر نورانی «حجر بن عَدی» و ربودن پیکر مطهرش، چهره واقعی خود را نشان داد.

انتشار خبرتعرض به قبر نورانی حُجر بن عَدی-که به اشتباه معمولاعُدَی خوانده می‌شود- به همراه تصاویر دردناک از این فاجعه غیراخلاقی قلب میلیون‌ها مسلمان ـ اعم از شیعه و سنی ـ را به درد آورد.

این در حالی است که حجر از صحابی پیامبر(صلی الله علیه وآله وسلم)به شمار می‌رود و اهل تسنن احترام بالایی برای صحابی رسول‌الله(صلی الله علیه وآله وسلم)قائلند، از این رو باید میان برادران اهل تسنن با وهابی‌ها تفکیک قائل شد.
حجت‌الاسلام جواد محدثی از نویسندگان مشهور حوزوی،‌ آخرین بخش از کتاب«آشنایی با اسوه‌ها» را به معرفی «حجر بن عَدی» اختصاص داده است. وی در این کتاب کهبیش از یک دهه پیش تألیف شده است،حجر و یاران همراهش را از شهدای افتخار آفرین تاریخ معرفی می‌کندکه در عصر سکوت و خفقان، فریاد ظلم‌ستیزی سر دادند و تأکید می‌کند: حجر و یاران او، برای جوانان فضیلت‌خواه جامعه ما و همه امت اسلامی در سراسر جهان، سرمشق ایمان، جهاد، هجرت، فداکاری، مبارزه با فساد، امر به معروف و نهی از منکر، دفاع از حق و افشای چهره نفاقند.
حجت‌الاسلام محدثی در ادامه با برداشتی آزاد از کتاب «لبیب وجیه بیضون» نویسنده سوری تحت عنوان «حجر بن عَدی الکِندی، راهب اصحاب محمد»، به
معرفی این شهید راه ولایت و محبت علی(علیه السلام)می‌پردازد که گزیده‌ای از آن را به انتخاب فارس می‌خوانید.

* شناخت اجمالی
یکی از قبایلی که در کوفه می‌زیست «کِنده» بود. حجر را به سبب آن که از این قبیله بود، حجر بن عَدی کِندی می‌گفتند.چون اهل خیر بود و قدم در مسیر خیر می‌گذاشت، به «حُجر الخیر» نیز معروف بود.

پیش اسلام به دنیا آمده بود؛ اما در سال های آخر عمر رسول خدا(صلی الله علیه وآله وسلم)توفیق یافت که مسلمان شود. از این رو، بهره‌گیری وی از حضور پیامبر، چندسالی بیش نبود؛ اما پیوسته در عمر خویش، پیکارگری در راه حق بود. در جنگ قادسیه در زمان خلیفه دوم حضور داشت و فاتح «مَرج عذرا» بود.
وی، عابدی پارسا، مجاهدی ظلم‌ستیز، آمر به معروف و ناهی از منکر بود و از پیامبر خدا و امیرمؤمنان حدیث روایت می‌کرد. او شیفته نماز و نیایش، مستجاب الدعوه و از اصحاب برجسته پیامبر خدا(صلی الله علیه وآله وسلم)بود.چنان دلباخته زهد و عبادت و نماز و روزه بود که او را «راهب اصحاب محمد» می‌گفتند. پیوسته باوضو بود.هرگاه وضو می‌ساخت، به نماز می‌ایستاد. هم در زیبایی چهره، از خوش سیماترین مردان کوفه بود و هم در زیبایی روح و کمال اخلاقی، از نوادر روزگار به شمار می‌رفت.

به تعبیر مرحوم «سیّد محسن امین»: حجر، از نیکان صحابه بود، فرماندهی شجاع، بلند همت، عابد و زاهد، مستجاب الدعوه، عارف به خدا، مطیع محض فرمان پروردگار، حق‌گوی صریح، ظلم‌ستیز صبور، بی‌هراس از شهادت، ایثارگر در راه خدا و از هواداران خالص امیرالمؤمنین(علیه السلام)بود. این که از سوی حضرت علی به فرماندهی سپاه در جنگ جمل و صفین برگزیده شد، نشانه شجاعت اوست. حاضر بود که بمیرد، ولی خواری و ذلت نپذیرد. آغوش به روی شهادت گشود؛ اماحاضر نشد از علی بیزاری بجوید و خود را از مرگ برهاند و حاضر شد که پسرش پیش از خودش شهید شود، تا مبادا با دیدن تیغ جلاد بالای سر پدرش، سست شود و دست از ولای علی بردارد... 
اینها گوشه‌ای از فضیلت های اخلاقی و روحی حجربن عدی است، که او را شایسته الگو بودن برای هر مسلمان حق جو و شهادت طب و وفادار به آرمان‌های والا ساخته است.
* همپای حجر، در حوادث تاریخی
وقتی یار پارسا و انقلابی پیامبر، ابوذر غفاری را به «رَبَذه» تبعید کردند و آن بزرگ‌مرد در تبعیدگاهش غریبانه به شهادت رسید،حجر بن عدی و مالک اشتر از جمله کسانی بودند که شاهد جان‌باختن ابوذر بودند و بر پیکر آن صحابی نستوه، نماز خواندند.
در دوران خلافت عثمان، حجر بن عدی در کوفه می‌زیست. خلاف‌کاری‌های عثمان گسترش یافته و آوازه آن به همه جا رسیده بود.12 نفر از چهره‌های برجسته و پارسا و مقتدر کوفه، به خلیفه سوم نامه نوشتند و ضمن انتقاد از عملکرد نادرست او در امور مسلمانان، او را نهی از منکر کردند و راه صلاح و اصلاح را به وی یادآور شدند. حجر بن عدی نیز یکی از نویسندگان این نامه اعتراض آمیز بود.
موضع سیاسی حجر، جانبداری از حق مجسم در وجود علی‌بن ابی‌طالب علیه السلام بود و با حکمان غاصب هرگز کنار نیامد و در اعلام مواضع خویش بی‌پروا بود و سازش کاری نداشت.

در دوران خلافت امیرالمؤمنین علیه السلام، زمانی که پیمان‌شکنان از حکومت حق علوی سر بر تافتند و فتنه جمل پیش آمد، آن حضرت، نماینده‌ای به کوفه فرستاد تا مردم را برای یاری امام فراخواند. حجربن عدی نیز یکی از کسانی بود برخاست و گفت: ای مردم! به ندای امیر مؤمنان پاسخ دهید و سواره و پیاده بکوچید، حرکت کنید و بشتابید و من خودم پیشتاز این راه خواهم بود.

جبهه نبرد صفین، موقعیت دیگر بود که حجر توانست با حمایت از امام خویش، جوهره ناب ایمان خود را به نمایش بگذارد. امام، او را فرمانده قبیله‌اش کنده قرار داد.
جنگ صفین با حکمیت شوم پایان یافت. فتنه‌انگیزی‌های معاویه در قلمرو حکومت امام علی(علیه السلام)اوضاع را متشنج ساخته بود. امام، ناچار برای فرونشاندن در اندیشه بسیج نیرو و سازماندهی دوباره یاران رزمنده بود. حجربن عدی از جمله کسانی بود که در پاسخ به در خواست امام، پاسخ مساعد داد و خواسته امام را به صورت مکتوب برای حضرتش نگاشت. 
در آن میان، فتنه دیگری سر برآورد و آن طغیان و شورش گروهی از سربازان ساده لوح و نابخرد امام بود که با عنوان «خوارج نهروان» شناخته می‌شوند.در نبرد نهروان، حضرت علی(علیه السلام)به سبب رشادت و اخلاص و کاردانی حجر بن عدی، او را به فرماندهی جناح راست خویش گماشت.
* حجر در ایام فتنه‌های معاویه
پس از پایان جنگ نهروان و شکست خوارج، معاویه پیوسته سربازان خود را به مناطق تحت فرمان امام علی(ع) می‌فرستاد و با شبیخون، غارت، ترور، ایجاد ناامنی، شایعه‌پراکنی و تفرقه‌آفرینی برای حکومت علوی مشکل می‌آفرید.

امام علی(علیه السلام)از سهل‌انگاری و کوتاهی و عافیت‌طلبی گروه زیادی از یاران و والیان خود به ستوه آمده بود. می‌خواست باز هم نیرو فراهم آورد و به جنگ طاغوت شام (معاویه) برود تا ریشه فتنه‌ها را بخشکاند؛ اما همراهی نکردن مردم، او را ناکام می‌ساخت.

یک بار که در کوفه مردم را به جنگ فرا خواند و آن گونه که خواسته حضرت بود، پاسخ مثبت ندادند و در حضور امام، حرف های دلسرد کننده و ناروا بر زبان آورند، امام به شدت رنجید. آن جا بود کهحجربن عدی برخاست و گفت: یا امیرالمؤمنین! خداوند روز اندوه برای تو نیاورد! فرمان بده تا اطاعت کنیم. به خدا سوگند، اگر در اطاعت از تو فرمان اموال و جان‌های ما و همه قبیله ما فدا شود، هرگز بی‌تابی نخواهیم کرد. ولی... مگر از این گونه یاران مطیع و گوش به فرمان، چند نفر برای علی علیه السلام مانده بود؟
در یکی از شبیخون‌هایی که ضحاک بن قیس بر منطقه قُطقُطانه زد، خبر آن به امام رسید، حضرت علی(علیه السلام)در جمع مردم کوفه به سخنرانی پرداخت و آنان را برای دفع این گونه شبیخون‌های دشمن فرا خواند. مردم واکنش سردی از خود نشان دادند؛ اما حجر بن عدی برخاست و ضمن ستایش از شهادت و شوق بهشت و یادآوری این که حق، از سوی خدا یاری می‌شود، آمادگی خود را برای عزیمت به آن سامان ابراز کرد و از امام خواست که جمعی را همراه وی سازد و خدا هم پشتیبانی خواهد کرد.

امام از این موضع و آمادگی حجر ستایش کرد و فرمود: هرگز مبادا که خدا تو را از فیض شهادت محرم سازد، من یقین دارم که تو از مردان شهادت‌طلبی.

آنگاه حجر، دو شبانه‌روز در آن سرزمین با مهاجمان بیگانه به نبرد پرداخت.
* دستگیری حجر توسط ابن‌زیاد
 پس از مرگ مغیره والی کوفه، زیاد بن ابیهبه ولایت کوفه منصوب شد. بصره را نیز تحت فرمان داشت. شش ماه از سال در کوفه می‌ماند، شش ماه دیگر را
در بصره.

اولین بار که زیاد به عنوان والی وارد کوفه شد، سخنرانی تند و تهدیدآمیزی بر ضد مخالفان کرد. بارزترین چهره مخالف، حجربن عدی بود.در سال‌ها پیش، حجر و ابن‌زیاد با هم دوست و همفکر بودند، ولی زیاد به امویان پیوست.

حجر را خوب میشناخت و از سوابقش خبر داشت. حجر را به حضور طلبید و ابتدا با وی به نرمی سخن گفت و افزود: می‌دانم که با مغیره چه رفتاری داشتی و او تو را تحمل میکرد؛ ولی من مثل او نیستم. میدانی که زمانی دوستدار علی(علیه السلام)و دشمن معاویه بودم؛ اما آن روزگار گذشته است. امروز به جای آن، دوستی و رابطه با معاویه در دل من است. زبان خود را نگهدار، در خانه‌ات بنشین، هرچه نیاز داشتی بخواه، ولی مواظب خودت باش، مبادا کاری کنی که دستم را به خونت بیالایم! 
یک بار که زیاد در سخنرانی‌اش مکرر از معاویه به عنوان «امیرالمؤمنین» یاد کرد، حجربن عدی که این لقب را ویژه و شایسته حضرت علی(علیه السلام)می‌دانست نه معاویه، به زیاد اعتراض کرد و گفت: دروغ می‌گویی، چنان نیست. این صحنه بار دیگر تکرار شد. حجر، مشتی ریگ بر داشت و به سوی او پرتاب کرد و گفت: دروغ می‌گویی، لعنت خدا بر تو! زیاد از منبر پایین آمد، نماز خواند سپس به قصر رفت، حجر هم به خانه‌اش بازگشت. زیاد، سوارانی را برای دستگیری یا احضار حجر فرستاد.درگیری‌هایی چند میان یاران حجر و سوران زیاد در گرفت؛ ولی حاضر نشد پیش زیاد برود. زیاد، این ماجرا را به معاویه نوشت....
معاویه هم در پاسخ نوشت: او را دستگیر کرده، به شام بفرست.
... حجر، با یاران اندکی در مسجد ماند. مأموران به سوی او آمدند تا نزد زیاد ببرند، هواداران حجر، او را در میان گرفتند و از یکی از درهای مسجد بیرون بردند. میان آن دو گروه درگیری پیش آمد؛ اما حجربن عدی از صحنه خارج شد و خود را به قبیله آزاد رساند و شبانه روز آن جا ماند. از آن پس پنهان شد، چون می‌دانست که زیاد، دست از او بر نخواهد داشت.

اولین کسی که از بزرگان کوفه به دیدار زیاد رفت، محمدبن اشعث بود. زیاد از او خواست که برود و حجر را نزد او آورد. هر چه بهانه آورد که میان من و حجر رابطه‌ای نیست، زیاد نپذیرفت و تهدید کرد که اگر او را نیابی و نیاوری، شکمت را پاره خواهم کرد. محمدبن اشعث، غمگین و نگران بیرون رفت. در راه جریربن عبدالله را دید و از او کمک خواست. جریر نزد زیاد وساطت کرد که به محمدبن اشعث کاری نداشته باش، من خودم حجربن عدی را نزد تو خواهم آورد. او هم پذیرفت؛ ولی تهدید کرد که او را حاضر نکنی خودت را قطعه قطعه خواهم کرد. او سه روز مهلت خواست. نزد حجر رفت. دوازده تن از یاران حجر نیز با او بودند.حجر به این شرط پذیرفت نزد زیاد برود که او قول دهد که او را نزد معاویه بفرستد، تا هر چه نظر او باشد عملی شود. حجر، 10 شب در زندان بود، یاران حجر نیز مخفی شدند. زیاد، با تلاش بسیار و با کمک چهره‌های سرشناس کوفه و قبایل اطراف، توانست دوازده نفر از آنان را دستگیر کرده و به زندان افکند.

پیش از آنکه آنان را به شام بفرستد، استشهادی بر ضد آنان فراهم کرد و سران کوفه را واداشت تا امضا کنند. گروهی از مردم را هم وادار کرد آن متن را تأیید کنند، نوعی پرونده‌سازی برای از میان برداشتن یک مخالف!
وقتی پرونده‌سازی تکمیل شد، حجر و یارانش را از زندان بیرون آوردند، همراه با غل و زنجیر و با همراهی نزدیک به یکصد نفر از مطمئن‌ترین سربازان و چند چهره دیگر را برای گواهی دادن نزد معاویه، آماده حرکت به سوی شام شدند.

در مجلسی که معاویه درباره آنان تصمیم می‌گرفت، برخی به وساطت پرداختند و درباره تعدادی از آنان در خواست آزادی کردند.معاویه، 6 نفر از آنان را به سبب در خواست 6 نفر از یارانش که با آن زندانیان دوستی یا خویشاوندی داشتند، بخشید و دستور داد آزادشان کنند. آنان که از مرگ نجات یافتند عبارت بودند از: عاصم، ورقاء، ارقم، عتبه، سعد و عبدالله.

مالک بن هبیره هم در خواست کرد که پسر عمویم حجر را هم به خاطر من ببخش. معاویه گفت: او سر کرده گروه است و اگر رهایش کنم، دوباره به کوفه رفته آشوب میکند، آن گاه مجبور میشویم تو را به عراق بفرستیم تا او را برای ما بیاوری! او هم رنجید و از نزد معاویه رفت و خانه‌نشین شد. 
* در شهادتگاه «مَرجُ العذراء»
سرزمین مرج العذراء (منطقه‌ای سرسبز در حدود 20 کیلومتری دمشق) که بازداشتگاه حجر و یاران او شده بود، از جهتی برای حجر بن عدی، عزیز و خاطره‌انگیز بود. در فتح این سرزمین و گسترش دامنه اسلام به آن سامان، حجر بن عدی نقش داشت. در زمان خلیفه دوم آن دیار، آغوش به روی اسلام گشود.وقتی حجر را دست بسته به مرج العذراء آوردند و نام آن جا را پرسید و فهمید، گفت: من اولین مسلمانی بودم که در این منطقه تکبیر گفتم و خدا را یاد کردم، اینک دست بسته و اسیر مرا به این جا آورده‌اند!
بارها از حجر و یارانش خواستند که از امیر المومنین علی(علیه السلام)بیزاری بجویند تا آزاد شوند؛ ولی آنان زیر باز نرفتند و پذیرای شهادت در راه عشق مولا شدند.
قبرهایی برای آنان کندند، کفن‌هایشان را آماده ساختند.حجر گفت: مثل این که کافریم، ما را می‌کشند و مثل آن که مسلمانیم، ما را کفن می‌کنند!
مأموران آماده شدند که آنان را به قتل برسانند.

طبق برخی نقل‌ها، فرزند حجر به نام «همّام» نیز همراه پدر بود. حجر به جلاد گفت: اگر به کشتن پسرم همام نیز مأموریت داری، او را زودتر از من به قتل برسان. جلاد نیز چنین کرد. وقتی به حجر گفته شد چرا چنین خواستی و داغدار فرزند نوجوان خویش شدی، گفت: ترسیدم وقتی شمشیر را بر گردن من ببیند وحشت کند و دست از ولای امیرالمؤمنین بردارد و در نتیجه، در روز قیامت من و او در بهشت برین که خداوند به صابران وعده داده است، همراه هم نباشیم.

شهادت حجر بن عدی و یارانش در سال 51 هجری بود.
* بازتاب شهادت حجر و انتقام مختار از ویران‌کننده خانه حجر
پس از شهادت حجر عده‌ای از چاپلوسان دربار معاویه، به او تبریک گفتند که یکی از سرسخت ترین دشمنانش در کوفه از میان رفت؛ اما در همان مجلس، سخن از صلابت و پایداری حجر بود و لحظات قبل از شهادتش را بازگو می‌کردند.

معاویه لب به سخن گشود و گفت: اگر من در میان یارانم چند نفر همچون حجر داشتم، دامنه حکومت امویان را تا همه جای دنیا می‌گستراندم؛ ولی حیف و هیهات! کجا من امثال حجر را دارم؟ کسانی که در راه باورهایشان با تمام صلابت، فداکاری می‌کنند. و پس از درنگی آمیخته به غصه و حسرت گفت: روز من با حجر، بسی طولانی خواهد بود! 
وقتی معاویه به سفر حج رفت، به مدینه آمد. می‌خواست به دیدار عایشه رود. عایشه اجازه نمی داد و اعتراضش یکی بر کشته شدن محمدبن ابی‌بکر بود، یکی هم بر شهادت حجر،که هر دو به دست معاویه انجام گرفته بود. معاویه آنقدر عذر خواهی کرد تا عایشه راضی شد. عایشه برای معاویه این حدیث پیامبر را خواند که فرموده بود: در مرج العذراء گروهی کشته می‌شوند که خداوند و آسمانیان به نفع آنان خشمگین می‌شوند.
باز نقل شده است در سالی که معاویه پس از قتل حجر به مکه آمده بود، حسین بن علی(علیه السلام)را ملاقات کرد. به امام حسین(علیه السلام)گفت: آیا خبر دار شدی که با
حجر و یارانش و پیروان او و شیعیان پدرت چه کردیم؟
امام پرسید: چه کردید؟
معاویه از روی طعنه و استهزا گفت: آنان را کشتیم، کفن کردیم و بر آنان نماز خواندیم و به خاک سپردیم.

حسین بن علی(علیه السلام)خنده‌ای کرد و فرمود: ای معاویه! آنان روز قیامت با تو به دشمنی بر می‌خیزند. ولی ما اگر پیروان تو را می‌کشتیم، نه کفن می‌کردیم، نه بر آنان نماز می‌خواندیم و نه به خاک می‌سپردیم! (یعنی آنان را مسلمان نمی‌دانیم)
در تاریخ آورده‌اند وقتی مختار در کوفه قیام کرد، کسانی را در پی محمدبن اشعث (از عوامل تحویل دهنده حجر به زیاد) فرستاد. او گریخته بود. به دستور مختار خانه‌اش را ویران کردند و با خشت و گل آن، خانه حجر بن عدی را که ابن‌زیاد خراب کرده بود، بازسازی کردند.4
وهابی‌ها آرامگاه «جعفر طیار» را آتش زدند

تنها دو روز پس از نبش قبر «حجر بن عدی» از یاران امام علی (علیه السلام)در دمشق، وهابی‌ها آرامگاه برادر امیرالمومنین (علیه السلام)در جنوب اردن را به آتش کشیدند.

به گزارش جهان، فارس به نقل از پایگاه خبری «عربی پرس»نوشت: هنوز دو روز از اهانت به آرامگاه «حجر بن عدی» از یاران امام علی(علیه السلام)در دمشق نگذشته است که صدها تندروی تکفیری در «کرک» واقع در جنوب اردن مقام «جعفر بن ابی طالب» را به آتش کشیدند.
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در حالی که تجاوزها و اهانت‌های پیاپی به مقدسات اسلامی و قبور اولیاء الله از سوی وهابی‌ها خشم جهان اسلام را برانگیخته است، مقامات اردن در قبال این اهانت به آرامگاه جعفر بن ابی طالب، سکوت کرده و رسانه‌های این کشور نیز از انتشار این خبر خودداری کرده‌اند.5
پایکوبی عناصر مسلح هنگام نبش قبر حجر بن عدی
"احمد الخباز" از شاهدان این اقدام تجاوزکارانه، به خبرنگار العالم گفت: عناصر مسلح هنگام ارتکاب این جنایت، به جشن و پایکوبی پرداختند.
وی تأکید کرد: مردم سوریه پس از شنیدن این اقدام تروریست‌ها به شدت خشمگین و ناراحت شده اند.
الخباز خاطرنشان کرد: مرقد این یار پیامبر(صلی الله علیه وآله وسلم)، برای مردم سوریه از اماکن و زیارتگاه‌های شناخته شده و معروف بود.
الخباز اظهار داشت: افراد بسیاری شاهد این اقدام تروریستها بودند؛ و آنها پس از حفر قبر حجر بن عدی، پیکر پاک ایشان را به مکانی نامعلوم بردند.

گروه تروریستی النصره وابسته به سازمان القاعده با صدور بیانیه‌ای در فیس بوک مسئولیت حمله به آرامگاه «حجر بن عدی» را برعهده گرفت و تصاویری از عمال خود را در حال انجام این جنایت منتشر کرد.6
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