



بسم الله الرحمن الرحیم
نمونه فتاوای مفتیان تکفیری فرقه ضاله ی وهابیت در موارد مختلف که نشان از حماقت و کج فهمی آنان از دین مبین اسلام است.
روایت اهانت آمیز به ساحت مقدس ربوبیت و حضرت
 محمد(صلی الله علیه وآله و سلم ) :
ابن تیمیه می گفت:خدای عزوجل هر شب از آسمان به زمین می آید... ؛کسی که منکر این سخن گردیده و یا آن را توجیه کند، بدعت گذار و گمراه است. وهابیان با توجه به این فتوا که  خداوند شب جمعه، سوار بر الاغ با جمال و جبروت خاص از آسمان به پشت بام مساجد فرود می آید. به همین جهت بالای پشت بام مساجد برای الاغ خداوند آب و علف می گذارند.(1)
ابن تیمیه در یکی از نوشته های خود آورده که شیطان در مسیر انسان قرار گرفته و اعمال زشتش را نیکو جلوه داده، تا وی به زیارت قبر پیامبر(ص) رود و چنین کسی با این کار خود شرک ورزیده؛ چرا که رضایت غیر خداوند را جلب کرده است.(2)
فتوا به جواز کشتن شیعیان: 
در رساله های عبدالله افندی آمده است که وی درباره کشتن شیعیان چنین گفته: این کافران ستمگر و جنایتکار(منظور وی شیعیان هستند)همه انواع کفر، ستم، فسق و بی دینی را در خود جمع کرده اند، کسی که در کفر،شرک وقتل آنان شک وتردید کند خود کافر است...این گروه کافر توبه کنند یا نکنند کشتنشان واجب است ،چرا که اگرتوبه کنند ومسلمان شوند باید حد بر آنها جاری می شود وحد چنین کسی کشتن اوست وپس از قتل حکم مسلمان را دارند واگر توبه نکنند وکشته شوند احکام کفار برآنها جاری می شود(3)
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فتاوای وهابیان:
حرمت رفتن به زیارت قبور اولیای الهی، حرمت ساختن بنا بر قبور انبیاء و اولیاء به علت شرک دانستن  این عمل، حرمت ساختن مسجد بر قبور اولیاء، حرمت وشرک دانستن تبرک به آثار انبیاء و اولیاء، حرمت صدا زدن وکمک خواستن از انبیاء و اولیاء  بعد از مرگ و شرک دانستن آن، حرمت شفاعت خواستن از اولیاء بعد از مرگ و شرک دانستن آن، حرمت قسم خوردن به غیر خدا؛ مثل پیامبر اکرم(ص) یا ولی یا کعبه و شرک دانستن آن، حرمت قسم دادن بر خدا به حق نبی یا ولی، حرمت نذر برای پیامبر یا ولی، حرمت بر پایی جشن در اعیاد وموالید انبیاء و اولیای الهی، حرمت بر پایی عزا در سوگ اولیاء، حرمت چراغ روشن کردن بر سر قبور، حرمت تعمیر قبور اولیاء و تزیین آنها ،حرمت اقامه عزا و مجالس فاتحه(4)، حرمت خرید و فروش گل وجایز بودن  فروش مشروبات الکلی و تجارت جنسی به اندازه مورد نیاز.(5)
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فتوای تخریب حرم امامان شیعه:
به گزارش  اخبار رسیده از دمشق حاکی از آن است که وهابیون مجددا فتوای تخریب حرم مطهر حضرت زینب(سلام الله علیها) و بقیه امامان را صادر کردند.
این فتوا را امروز یکی از وهابیون سوری به نام "ابن دمشقی" صادر کرد و افزود: نمادهای شرک شیعیان باید هرچه زودتر از بین بروند. ما باید از شام(سوریه) شروع کنیم و به عراق برویم و تمامی نمادها را تخریب کنیم. قابل ذکر است این اولین بار نیست که این دست فتواها علیه شیعیان و اماکن مقدس شیعه صادر می شود بلکه تخریب حرم مطهر امامین عسکریین علیهما السلام در سامرا نیز  بر اساس فتوای
وهابیانی همچون بن جبرین که فتوا داده تخریب حرم ائمه و ساختمانهای  به جا
 مانده از انبیاء واجب است، صورت گرفت.(6)
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دشمنی با مقاومت و دفاع حزب الله لبنان:
در جریان حمله وحشیانه اسراییل به لبنان  و مقاومت شجاعانه جنبش مقاومت اسلامی و حزب الله طی 33 روزشیخ عبدلله بن جبرین، مفتی تندرو وهابی، این چنین فتوا داد:
"هر گونه پشتیبانی و دفاع از حزب الله و دعا برای پیروزی آنان حرام و همه اهل سنت باید از این حزب بیزاری  جسته و کسانی که به فکر پیوستن به آنها باشند را محکوم نموده وبرای مردم بیان کنند که شیعیان از قدیم،دشمن اسلام بوده و همواره تلاش می کردند که به اهل سنت ضربه بزنند و هر کس شیعیان را دوست بدارد دشمن اسلام را دوست داشته و به همین جهت خود او نیز در زمره ی دشمنان اسلام به شمار خواهد رفت.(7)
فتوا به جهت جواز صلح با اسراییل:
 با وجود آن که عموم مسلمین پی به خطر وجود یهود در بین بلاد مسلمین برده و از آن آگاهی کامل دارند و این که یهود و پشت سر آنها غرب و مسیحیان صلیبی چه نقشه های شومی بر ضد اسلام و مسلمین کشیده اند ،مع ذلک مشاهده میکنیم که مفتی اعظم وهابیان در زمان شیخ بن باز فتوا به جواز صلح با یهود را داده است، واین در حالی است که  وهابیان تمام توان خود را بر ضد شیعه به کار برده وبرخی از وهبیان فتوا به جهاد بر ضد شیعه داده اند.(8)
فتاوای احمقانه وهابیان در باب ورزش:
شيخ «علي الحکمي» از چهره هاي سرشناس وهابيت و عضو "کميته علماي عربستان سعودي" در جديد ترين فتواي خود، ورزش هاي رزمي را حرام اعلام کرد. 
شيخ شمس الدين صحه مفتي الجزايري فتواي عجيبي در مورد دو باشگاه رئال و بارسلونا صادر کرد: اين مفتي اعلان کرده است که هر کسي روي لباسش آرم باشگاه هاي بارسلونا و رئال مادريد باشد موجب بطلان نمازش ميشود.» متن استفتاء و پاسخ شيخ وهابي درمورد بازی فوتبال: سؤال: … جواناني که چيزي از تقوا نمي دانند و به وقتشان اهميتي نمي دهند و مي گويند مي خواهيم فوتبال بازي کنيم، مي پرسند شروط و ضوابط بازي فوتبال چيست تا در ورطه تشبّه به کفارنیفتیم؟ جواب: به آنها مي گوييم اگر اصرار داريد بازي کنيد و وقت خود را بگذرانيد، بايد شروط و ضوابط ذيل را رعايت کنيد:
اول: خطوطي چهار طرف دور زمين نباشد؛ زيرا اين خطوط ساخته کفار و قانون بين المللي فوتبال است! دوم: کلماتي که کفار و مشرکان به عنوان قانون بين المللي فوتبال وضع کرده اند، مانند گل ، اوت ، پنالتي ، کرنر و …، گفته نشود کرده اند، مانند گل ، اوت ، پنالتي ، کرنر و ...گفته نشود
زیرا گفتن اين کلمات حرام است. 
سوم: هر کس از شما که در اثناء بازي افتاد و مسدوم شد، يادستش به توپ خورد بازي به خاطر او نبايد متوقف شود و نباید به خاطی کارت زرد يا قرمز داده شود، بلکه به هنگام ضربه ديدن بايد به قاضي شرع مراجعه شود تا آن بازيکن حق شرعي خود را بگيرد و شما بايد شهادت دهيد که فلاني عمداً دست يا پاي او را شکست.
چهارم: بايد با لباس خواب يا غيره خودتان و بدون شورت ها و پيراهن هاي رنگارنگ و شماره دار بازي کنيد ؛ 
پنجم: در بازي فوتبال شخصي را به عنوان داور انتخاب نکنيد، زيرا بعد از لغو قوانين بين المللي همچون گل و اوت و پنالتي و کرنر و… وجود او دليلي ندارد! و...
حکم زنان در فتاوی عجیب مفتی های وهابی:
 مرد ها مي توانند در محل کار خود با زنان نامحرم محرم شوند، در صورتيکه از سينه آن زنان شير بنوشند، مردها مي توانند زنان خود را تنها با يک پيامک طلاق دهند، بوسيدن همسر وضو را باطل مي کند،حضور هر دختري با پدرش در يک مکان خلوت حرام است زيرا ممکن است اين پدر داراي انحرافات اخلاقي باشد و به دختر خود تجاوز کند!،حرام بودن رانندگی زنان، حرام بودن اینترنت و چت، حرام بودن شناسنامه و کارت شناسایی برای زنان، حرام بودن آب یخ و بستنی ...و در عجیب ترین فتوای انتخاباتی صادر شده توسط وهابیون آمده که کاندیدا شدن زنان حلال اما رأی آوردنشان حرام است!...  خوابيدن زن کنار ديوار بدليل مذکر بودن لفظ دیوار در عربی حرام است. دختر نباید در دوران نامزدی و پس از ثبت عقد ، بدون همراهی شخص محرم با شوهر خود بیرون برود مگر آنکه رسما عروسی کنند،ديدن مردان در شبکه هاي ديني بر زنان حرام است.

فتوای تازه وجنجالی وهابیان در مورد خیار و موز:
 جديدترين فتواي مفتي هاي وهابي اين است که زنان حق دست زدن به دو ميوه محبوب و خوش طعم دنيا يعني خيار و موز را ندارند.اين مفتي در ادامه اين فتواي مضحک خود آورده بود که در صورتي که زنان تمايل به خوردن اين دو نوع ميوه دارند، بايد از شخص ديگري، براي مثال يک مرد مانند همسر و يا پدر خود کمک بگيرند و از آنان بخواهند اين ميوه ها را بريده و در اختيار آنان قرار دهند.(9)
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عجیب ترین فتوا درمورد نشستن برصندلی
به باشگاه خبرنگاران؛ در یکی از عجیب ترین و غیر منطقی ترین فتواهای وهابیت، به تازگی یکی از مفتیان یمنی این فرقه به نام "عمر بن محمد بن سالم بن حفیظ" اعلام کرده: نشستن بر صندلی، مبل و مانند آن حرام است. 
این مفتی در فتوای خود عنوان کرده از خطرناکترین مفاسدی که امت ما به آن دچار است شیئی است که آن را صندلی و یا کاناپه و ... می نامند و این شری عظیم است که دامن ملت ما را گرفته است.
روبوسی با نامحرم برای نخست وزیر حلال است!
بر اساس اطلاعات موجود دست دادن و روبوسی هر مردی با زن نامحرم در مذاهب مختلف اسلامی حرام به شمار می رود اما اخبار رسیده از بحرین حاکی از آن است که شیخ "سعیدی" مفتی وهابیت بحرین در جدید ترین فتوای خود دست دادن و روبوسی با زنان نامحرم برای نخست وزیر را حلال دانست.(10)
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